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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2013 DO CONSELHO DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos quatro dias do mês de março de dois mil e treze, às dezenove horas e dez minutos, no auditório do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a primeira sessão extraordinária do Conselho do Campus, Bruno Fernandes de Oliveira, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Cátia Tavares dos Passos, Cladir Terezinha Zanotelli, Fernando Zatt Schardosin, Gilmar Franzener, João Costa de Oliveira, Joaquim Gonçalves da Costa, Josimeire Aparecida Leandrini, Leandro Antonio da Luz, Leide Graciela Blanco, Luana Pavan Bittencourt, Luís Cláudio Krajevski, Mariano Luis Sanchez, Maude Regina de Borba, Paulo Henrique Mayer, Thiago Bergler Bitencourt 1. Expediente: 1.1. Comunicados, o professor Thiago comunicou sua saída da coordenação do curso de Engenharia de Alimentos; - O professor Paulo abordou sobre o resultado das eleições para conselheiro do CONSUNI, leu o resultado dos eleitos como conselheiros; - Foi dado posse a professora Cladir Teresinha Zanotelli, que assumiu a coordenação acadêmica, como membro nato do Conselho de Campus; - Auditoria no campus, acontecerá nos dias 13 e 14/03/13 nos setores de patrimônio, transporte e almoxarifado, - O professor Joaquim sugeriu trazer para a reunião do Conselho de Campus os pontos discutidos na reunião do CONSUNI. 2. Ordem do dia: 2.1. Comissão de Remoção de Servidores, o professor Paulo expôs que em resposta ao MC 3/GR/UFFS/2013 solicitando a indicação de nomes para a comissão de remoção foi encaminhado um memorando da Direção de Campus indicando os seguintes servidores como membros da mesma: Silvania Scopel de Oliveira Souza (técnica administrativa) e Wanderson Gonçalves Wanzeller (docente). Foi aprovado ad referendum pelos membros do Conselho de Campus a indicação desses servidores como membros da Comissão de Remoção. O professor Paulo expôs sobre a política de remoção adotada no campus, o professor Luis fez esclarecimentos sobre essa política. 2.2. Agenda de sessões 2013, foi sugerido que seja feito as sessões na primeira semana do mês, em dias alternados, ficando as sessões nas seguintes datas: 02/04, 02/05, 05/06, 05/07, 05/08, 17/09, 02/10, 07/11 e 06/12/13. 2.3. Mudança para o campus definitivo, o professor Bruno abordou sobre a mudança para o campus definitivo que acontecerá em abril de 2013, sendo definido que as aulas teóricas serão no campus definitivo e as aulas de laboratórios serão neste local (campus provisório), o coordenador administrativo Fernando expôs que será feito um trabalho de alocação dos servidores dentro do campus definitivo, a cantina entrará em funcionamento no dia 08/04/13, o abastecimento de água está sendo visto para ser feito um poço artesiano, comentou sobre a instalação de luz e da internet. O professor Paulo abordou sobre o trevo de acesso ao campus definitivo, tendo a previsão de ficar pronto até o mês de julho de 2013. A professora Josimeire expôs sua preocupação com o transporte para o campus definitivo, o coordenador adm. Fernando abordou sobre essa questão do transporte, na qual foi verificado que a Brantur faz o transporte para o Rio Bonito podendo fazer a linha até o campus definitivo, foi visto a possibilidade de ter van para o transporte dos servidores e será conversado com a Prefeitura de Laranjeiras do Sul sobre a possibilidade do fornecimento de transporte. Definiu-se que será feito um comunicado esclarecendo sobre a mudança para o campus definitivo. 2.4. Expansão de cursos, o professor Paulo expôs sobre a reunião com o vice-reitor, na qual foi discutido sobre a expansão de cursos por meio das explanações do REUNI 3, não havendo muita dificuldade de expansão de cursos de licenciatura, devendo ser considerado como orientação  para a expansão de cursos o perfil do campus e as demandas da região, tendo a possibilidade de trazer cursos que já estão estruturados. O professor Luis sugeriu criar uma comissão para discussão desse tema, tendo como base o documento da COEPE. A professora Cátia sugeriu que seja feita essa discussão dentro dos colegiados. O professor Bruno propôs que a comissão de expansão de cursos agendassem reuniões com os professores por área de formação. Definiu-se a formação da comissão de expansão de cursos com um representante do Conselho Comunitário, João Costa de Oliveira, um coordenador de curso, o professor Joaquim Gonçalves da Costa; a coordenadora acadêmica, a professora Cladir T. Zanotelli; um discente, Leandro Antonio da Luz, um técnico administrativo, a pedagoga Lucimara L. Spassim; e um docente da área das ciências sociais, o professor Mariano Luis Sanchez. O papel da comissão é promover o debate sobre a expansão de cursos, apresentará um parecer desse debate na sessão do Conselho de Campus no prazo de sessenta dias.  2.5. Afastamento para doutorado e pós-doutorado, o professor Luis abordou sobre a comissão de discussão de afastamento para doutorado e pós-doutorado presidida pelo professor Joviles e a mudança na legislação para esses afastamentos. Definiu-se que essa discussão será feita no âmbito de Conselho de Campus e que na próxima reunião a coordenadora acadêmica apresentará o levantamento dos docentes do campus que estão fazendo doutorado.  3. Encerramento: 3.1. Assuntos Gerais, O professor Bruno propôs como ponto de pauta para a próxima sessão a discussão da proposta que fosse feito concurso público para a elaboração de projetos de construção dos próximos prédios da UFFS. Nada mais havendo a tratar, Marize Helena da Rosa, secretária ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Marize Helena da Rosa _______________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer ________________________________________________________________
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